
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про розгляд звернення громадянина 

Довганюка Олександра Сергійовича 

 

 

 

 

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища, враховуючи витяг з протоколу 

засідання постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища від 10.07.2019 року № 86, керуючись Земельним 

кодексом України, Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 
 

   ВИРІШИЛА: 
 
1. Підтримати звернення громадянина Довганюка Олександра Сергійовича та визнати 

безпідставною відмову Довганюка Володимира Сергійовича та Грелі Анжели Едуардівни у 
погодженні меж земельних ділянок по вул. Збарського, 6/2 площею 2300 м

2
 (01.03 – для 

ведення особистого селянського господарства) та площею 1000 м
2
 (02.01 – для будівництва і 

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)) та 
рекомендувати Відділу у Хмельницькому районі Головного управління Держгеокадастру у 
Хмельницькій області розглядати технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Довганюка Олександра 
Сергійовича щодо даних земельних ділянок без погодження меж Довганюком Володимиром 
Сергійовичем та Грелею Анжелою Едуардівною. 

 
2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови                  

А. Бондаренка і управління земельних ресурсів та земельної реформи. 
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.  
 
 
 
 
Міський голова                                                                                О. Симчишин 

 

 

 



ПОГОДЖЕНО: 

 
Секретар міської ради                М. Кривак 
  
Заступник міського голови                           А. Бондаренко 
 
Голова постійної комісії з питань  
містобудування, земельних відносин та  
охорони навколишнього природного середовища                       А. Кветко 

 
Директор департаменту архітектури,  
містобудування  та земельних ресурсів                                         О. Чорнієвич 
 
В.о. начальника управління земельних  
ресурсів та земельної реформи                                                  Л. Матвеєва 
 
Завідувач юридичного відділу                Л. Демчук 


